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MDA »PIROT 85«
Od 9. junija do 7. julija bo v Pirotu na delovišču

naša prva letošnja brigada. V mestu s približno 35
tisoč prebivalci, ki je 320 km oddaljen od Beograda
so pogoste temperaturae razlike, zato so pogoji dela
toliko težji.

V Pirot naj bi odšlo približno 50 naših brigadirjev,
ker pa sc nam jih je dobrih deset dni pred odhodkom
na akcijo prijavilo šelc 18, smo sc namenili podrobno
predstaviti brigadirsko življenje na tej akciji vsem, ki
ie premišljujete, ali bi si privoščili delovne počitnice
ali. ne.

Na MDA Pirot bodo brigadirji pogozdovali goliča-
vc v dveh občinah, delno pa bodo sodelovali tudi pri
izgradnji hidroclektrarne »Zavoj«, kjer bodo čistili
dno bodočega akomulacijskega jezera. V glavnem
bodo opravljali naslednje vrste del: ročno sekanje
rastlinja, šibja, ročni izkop zemlje, rahljanje zemlje,
nalaganje in prcvoz zemlje, zlaganje kamenja, pola-
ganjc elcktričnih kablov, okopavanjc sadik in dela
pri pogozdovanju. V preteklih letih se je na MDA
Pirol pokazala upravičenost dela brigadirjev, saj so ti
večinoma opravljali delo, ki ga stroji ne bi zmogli.
Kljub tcžkim pogojem dcla so bili investitorji z de-
lom brigadirjev zadovoljni.

Kako izgleda brigadirski dan?
Ob 4. uri zjutraj je vstajanje, nato jutranja telovad-

ba, pospravljanje postelj, zbor z dvigom zastave.
Okoli 5. ure je zajtrk, nato pa se brigadirji odpeljejo
na delovišče in okoli 6.30 začnejo z delom. Ob 10. uri
je čas za dopoldansko malieo. kasneje se nadaluje z
delom do kosila, ki bo med 14. in 15. uro. Najprijet-
nejši bo dvourni odmor po kosilu in športne ter
družabne aktivnosti do zbora in večerje, ki bo ob 19.
uri. Ob 22. uri pa bo za vse brigadirje čas za nočni
počitek.

Za dobro delo dobra prehrana
Dnevna prehrana brigadirja vsebuje 4 obroke, ki

skupaj v povprečju znesejo cca 20 tisoč JULOV.
Zajtrki so klasični, vedno s hrcnovkami ali klobaso
poleg jajca ali marmelade. Tudi večerja ne bo nič
slabša; junečji golaž, makaroni, sveže kumare,
kruh...

Da ne bi vzbudili prevelikega apetita predstavlja-
mo še •

Dnižabne in športne aktivnosti
Osnovni koncept družbenih aktivnosti na akciji naj

bi bil širjenje bratstva in enotnosti, zbliževanje mla-
dih iz vseh krajev naše domovine, pa tudrvzgojno-
izobraževalno delo z veliko mero samoiniciativnosti
in kreativnosti mladih udeležencev akcije. Programi
družabnih in športnih aktivnosti .se bodo realizkali s
pomočjo 6 komjsij. Delovala bo komisija za idejno-
politično izobraževanje, za kulturo, informiranje,

•SLO in DS, tehnična komisija, športna komisija.

Brigadirji bodo lahko sodelovali pri okroglih mi-
zah, na brigadirskih večerih, ob tabornem ognju, na
različnih tekmovanjih. Izdajali bodo biltene, letake,
zidne in foto časopise. Lahko bodo opravili foto-kino
tečaj, •teorijo cestnoprometnih predpisov, spoznali
osnove računalništva, se naučili plesnih korakov,
postali nogometni sodniki. Po končanem obisku pre-
davanj in opravljene prakse bodo brigadirji opravili
zaključni izpit in dobili diplomo.

Za katere brigade se lahko še
odločite?

Brigadirski dan je podoben na vseh akcijah, goto-
vo pa se bo najbolj razlikoval tisti, ki ga bodo mladi
preživljali v Trebčah. 23. junija bo odšla tja žc naša
druga brigada. 40 brigadirjev naj bi urejalo jarke in
brežine, izkopavali in zasipavab jarke za vodovod in
kanalizacijo tcr za telefonski kabel.

Do 13. julija bodo mladi lahko sodelovali na različ-
nih družabnih dejavnostih, ki jim bodo tudi v veliko
korist. Tudi režim na akciji ne bo tako strog, čeprav
bo potrebno pokazati tudi delovne rezultate. Veliko
intcresentov za to akcijo je v Domu Malči Beličeve,
ki so že lani v velikem številu sodelovali na akcijah.

O tretji akciji, ki bo od 4. do 31. avgusta v Katla-
novcm imamo še najmanj podatkov, pa tudi najmanj
prijavljcnih. Brigadirji bodo v tem Makedonskem
predelu gradili avtocesto, oziroma opravljali različna
dela pri njcni dograditvi.

Če boste želeli še bolj podrobiie informacije o delu
na katerikoli od teh akcij se obrnite na občinsko
konferenco ZSMS, kjer vam jih bomo radi posredo-
vali.
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